

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening van de Raad van 20 januari 2014 tot wijziging van Verordening (EU) nr. 267/2012 betreffende beperkende maatregelen ten aanzien van Iran

(Publicatieblad van de Europese Unie L 15 van 20 januari 2014)

In de inhoudsopgave:

in plaats van: „2014/42/EU

Verordening van de Raad van 20 januari 2014 tot wijziging van Verordening (EU) nr. 267/2012 betreffende beperkende maatregelen ten aanzien van Iran”,

te lezen: „Verordening (EU) nr. 42/2014 van de Raad van 20 januari 2014 tot wijziging van Verordening (EU) nr. 267/2012 betreffende beperkende maatregelen ten aanzien van Iran”.

Bladzijde 18, de titel:

in plaats van:

„VERORDENING VAN DE RAAD

van 20 januari 2014

tot wijziging van Verordening (EU) nr. 267/2012 betreffende beperkende maatregelen ten aanzien van Iran

(2014/42/EU)”,

te lezen:

„VERORDENING (EU) Nr. 42/2014 VAN DE RAAD

van 20 januari 2014

tot wijziging van Verordening (EU) nr. 267/2012 betreffende beperkende maatregelen ten aanzien van Iran”.
